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Empfängerfirma
Personalabteilung
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Betreff: Bewerbung um die Stelle als [Stellenbezeichnung] (Referenznummer, falls vorhanden)

Sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenanzeige für die Position als [Stellenbezeichnung] auf [Qelle, z. B. Ihrer Website/Ihrem LinkedIn-Profil/einer Jobbörse] gelesen. Aufgrund meiner bisherigen Erfahrungen und meiner Leidenschaft für [spezifischer Bereich oder Fähigkeit], bin ich überzeugt, dass ich eine wertvolle Ergänzung für Ihr Team sein werde.
Nach meinem [Abschluss/Studium/Ausbildung] an der [Name der Bildungseinrichtung] im Bereich [Studienrichtung/Fachbereich] habe ich wertvolle Erfahrungen in [Bereich oder Branche] gesammelt. Während meiner Tätigkeit bei [Name des vorherigen Arbeitgebers] konnte ich meine Fähigkeiten in [spezifische Fähigkeiten oder Erfahrungen, die für die Stelle relevant sind] erfolgreich einsetzen und weiterentwickeln. [Beschreiben Sie ein oder zwei konkrete Erfolge oder Projekte].
Ich bin besonders fasziniert von [etwas Spezifischem über das Unternehmen oder die ausgeschriebene Stelle], und ich glaube, dass meine [spezifischen Fähigkeiten oder Erfahrungen] gut zu den Anforderungen der Position als [Stellenbezeichnung] passen. [Hier können Sie auch erwähnen, was Sie über das Unternehmen wissen und warum Sie sich gerade hier bewerben].
Neben meiner beruflichen Qualifikation bringe ich ein hohes Maß an [z. B. Teamfähigkeit, Selbstständigkeit, Kreativität] mit und bin überzeugt, dass diese Eigenschaften mir helfen werden, [spezifische Aufgaben oder Projekte in der neuen Position] erfolgreich zu bewältigen. Ich freue mich darauf, mein Wissen und meine Fähigkeiten in Ihr Team einzubringen und gemeinsam [spezifische Ziele des Unternehmens/der Abteilung] zu erreichen.
Für weitere Informationen stehe ich Ihnen gerne in einem persönlichen Gespräch zur Verfügung und hoffe, Ihnen meine Motivation und Eignung für die Position als [Stellenbezeichnung] näherbringen zu können. Über die Einladung zu einem Vorstellungsgespräch würde ich mich sehr freuen.
Vielen Dank für die Berücksichtigung meiner Bewerbung. Ich freue mich auf die Möglichkeit, mich persönlich vorzustellen und mehr über die spannende Chance bei [Name der Firma] zu erfahren.
Mit freundlichen Grüßen,
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